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Egyesületünk etikai céljai 

 Sportszerű tevékenység, magatartás kialakítása. 

 Egy olyan közösség létrehozása és ápolása, ahol minden gyermek, fiatal, felnőtt, játékos 

és segítő munkáját elismerjük és tiszteletben tartjuk. 

 Szülő-gyerek közös programok szervezése. 

 Rendezett, békés környezet biztosítása. 

Az etika fontossága egyesületünkben – a játékosok tekintetében 

 „Az ellenfél nem ellenség.” 

 Minden esetben a fair play szellemének jegyében sportoljanak! 

 Kötelesek az edző által megjelölt időben és helyen megjelenni, ha késnek, időben 

jelezzék! 

 Legyenek megértéssel a játékvezetéssel szemben, méltósággal fogadják el a döntéseket! 

 Tiszteljék az ellenfél játékosait, edzőjét, vezetőjét! 

 Tartózkodjanak az erőszakos játéktól, az ellenfél megfélemlítésétől! 

 Minden mérkőzésen küzdjenek a csapat sikeréért a megengedett eszközökkel! 

 Tartsák tiszteletben a szabályokat, a felnőttekkel, edzőkkel illedelmesen 

kommunikáljanak! 

 Óvják az egyesület értékeit! 

 Más játékosoknak mutassanak példát! 

Az etika fontossága egyesületünkben – az edzők tekintetében 

 A labdarúgás etikájának kialakításában az edzők személye kulcsfontosságú. 

 Az etikával kapcsolatos felfogásuk közvetlenül hat ki játékosaik magatartására. 

 Az edzők minden cselekedetének erkölcsi kihatása van. 

 A fiatalokkal dolgozó edzőkre többlet felelősség hárul. 

 A játékosok egészségét tartsák a legfontosabbnak! 

 A foglakozásokon törekedjenek arra, hogy minden képességet labdás gyakorlattal 

fejlesszenek! 

 Olyan foglakozást tartsanak, ami után a játékosaik nagyon várják a következőt! 

 Kezeljenek mindenkit egyenlően, ne legyenek előítéleteik és ne kivételezzenek! 

 Pozitívan, kulturáltan kommunikáljanak, dicsérjenek, bíztassanak! 
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 Legyenek felkészültek, képezzék magukat! 

 A képzés minden eredmény felett áll. 

Az etika fontossága egyesületünkben – a sportszervezeti vezetők tekintetében 

 Feladatuk – az egyesület által meghatározott célok megvalósulásának érdekében – 

megtervezni az utánpótlás nevelés lépéseit. 

 Az egyesület működéséről adjanak folyamatos tájékoztatást a közgyűlés és az elnökség 

felé! 

 Felügyeljék az utánpótlásban dolgozó edzők szakmai munkáját erkölcsi és etikai téren 

is! 

 Tartsák szem előtt az egyesület és az egyesületi tagok érdekeit! 

Az etika fontossága egyesületünkben – a szülők tekintetében 

 A labdarúgás célja a gyermekek örömének biztosítása, nem pedig a szülői elvárásoknak 

való megfelelés. 

 Támogassák a gyermeküket az általa kiválasztott sportban! 

 A lehető legtöbbet tegyenek meg annak érdekében, hogy a gyermeküknek örömet 

okozzon az általa kiválasztott sport! 

 Törekedjenek arra, hogy a gyermekük kipihenten, felkészülten érkezzen az edzésekre 

és mérkőzésekre! 

 Pozitív gondolkodásukkal segítsék gyermekük fejlődését, hogy mentálisan és 

fizikálisan egészséges felnőtté váljon! 

 Mutassanak pozitív példát gyermekük és a szülői közösség számára, a pálya mellett is! 

 Pozitív szurkolással bíztassák a mérkőzésen a csapatot! 

 Kudarcra és a sikerre is sportszerűen reagáljanak, erre tanítsák gyermeküket is! 

 Amennyiben hiányzás felmerül, időben jelezzék az edző felé! 

 Gyermeküket reálisan kezeljék és támogassák álmai elérésében! 

 A verseny a gyermekeké, nem a szülőké. 


